

Gdańsk, 19.01.2024 r.

DOP.260.3.2.2024.DB

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia

Dotyczy zapytania ofertowego na: dostawę sprzętu komputerowego i multimedialnego oraz oprogramowania dla Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej sp. z o.o., numer sprawy: DOP.260.3.1.2024.DB.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniami Wykonawców:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści monitory o przekątnej wyświetlanego obrazu 23,8", gdyż na rynku nie ma monitorów o przekątnej 24" - 24" oznacza klasę wielkości monitora, przy czym sama przekątna wyświetlanego obrazu wynosi 23,8"

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza wskazaną przekątną.

Pytanie nr 2

W związku z zapytaniem ofertowym nr DOP.260.3.1.2024.DB proszę o informację, czy zamawiający dopuszcza dostawę towaru za pośrednictwem firmy kurierskiej.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza realizację dostawy za pośrednictwem firmy kurierskiej.

Pytanie nr 3

Czy realizacja dostawy odbędzie się na podstawie umowy czy pisemnego zamówienia? Jeśli umowy, to czy będzie możliwe podpisanie jej "zdalnie" podpisem kwalifikowanym, a także proszę o przesłanie jej projektu.

Odpowiedź:

Po wyborze najkorzystniejszej oferty zostanie podpisana umowa z wybranym Wykonawcą. Forma umowy zostanie ustalona na późniejszym etapie, Zamawiający powszechnie zawiera umowy w trybie korespondencyjnym. Projekt umowy zostanie przesłany po wyborze najkorzystniejszej oferty.

Pytanie nr 4

Ponadto proszę o informację, czy oczekiwane stacje dokujące mają pod względem zasilania obsługiwać notebooki wyspecyfikowane w załączniku nr 1 do zapytania ofertowego.

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 5

Proszę Zamawiającego o weryfikację, sprecyzowanie lub usunięcie zapisów w OPZ, ponieważ według specyfikacji producenta zaproponowany sprzęt nie spełnia wymaganych parametrów Zamawiającego w pozycjach:

2. Komputer AIO nie posiada panelu przedniego,
3. Stacja dokująca Dell WD19 nie posiada złącza Thunderbolt 3,
4. Monitor ekranowy Dell P2422H nie posiada złącza VGA oraz ma tylko jedno złącze HDMI

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się z powyższymi tezami Wykonawcy, opis przedmiotu zamówienia w przywołanym zakresie pozostaje bez zmian.

- Komputer AIO posiada panel przedni. Specyfikacja techniczna jest prawidłowa.
- Stacja dokująca Dell WD19 posiada złącze Thunderbolt 3. Specyfikacja techniczna jest prawidłowa.
- Monitor Dell P2422H posiada złącze VGA. Specyfikacja techniczna jest prawidłowa.

Z poważaniem
Dominik Boratyński